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පිළිතුරු පත්‍රය 

I m;%h 
 

1. 1   6. 3  11. úch oiñ   16.  

2. 2   7. 4  12. fodoa fodoa ðx ðx .ð.;  17.  

3. 4   8. 2  13. w;a irU   18.  

4. 1   9. 1  14. m;=re    19. X 

5. 1   10. 2  15. ;lg    20. X 

 

 

II m;%h 
01. (i) iq¿ ueÿï fo;s; , iq¿ uy fo;s; , ueÿï uy fo;s; 

 (ii) fodoa fodoa ðx ðx .ð.; 

 (iii)   

 

 

02. (i) ksjerÈ ijrx lúhla i|yd ,l=Kq ,ndfokak' 
 (ii) ijru ks¾udKh lr.kakd ksjerÈ wdldrh i|yd ,l=Kq ,ndfokak' 
 (iii) rx. WmlrKh ksjerÈj yeisrùug wod< lreKq" hq., jYfhka k¾;kh lsÍfï § Bg wod< lreKq"  

wjldY Ndú;h" wx.ydr Ndú;h'''' wd§ iqÿiq ms<s;=re i|yd ,l=Kq ,nd fokak' 

03. ksjerÈ f;dr;=re we;=<;a flá igyka i|yd ,l=Kq ,ndfokak' 

04. (i) reyqKq fnrh" hla fnrh" Èla fnrh" f>daIl fnrh, fofjd,a fnrh 
 (ii) Ydka;sl¾u wjia:d" W;aij iudrïNl wjia:d" ux., wjia:d" wd.ñl wjia:d''''' wd§ wjia:d 
 (iii) my;rg fnrh we| fldgia kï lr we;akï ,l=Kq ,ndfokak' 

05. (i) 5 jk md irUh - oE, wäh 
md irU yudrh - f;hsh;a f;hsh;a f;hsh;a ;dï - f;hs ;dï - f;hs f;hs ;;a ;;a ;dï 

 (ii) 6 jk f.dv irU moh - fodñ ls; ls; fodñ 
lia;sru - rex;l ðx;l ;ßlsg l=kao;a $$$  

                 ;d .ðx ;l ;ßlsg l=kao;a $$ 
rex;l ðx;l ;ßlsg l=kao;a ;d 

(iii) .e<fmk ms<s;=re ,nd § we;akï ,l=Kq ,nd fokak' 

06. (i) idys;H uQ,dY%" fi,a,sms" f,ka ,sms" rElï" foaYdgk jd¾;d'''' wdÈh' 

(ii) .,a leghï" ,S leghï" is;=jï" uQ¾;s 
(iii)  f,dajduydmdh .,a leghï fmalv" ñyska;f,a lKaGl ffpf;Hhys jdy,alv" ueÈß.sßh jgodf.h - 

lKq j, Wvelals yd tleia fnr rEm" hdmyqj o<od ud<s.fha ffY,uh fidamdK mka;sh'''' wd§ 
ksjerÈ ms<s;=re i|yd ,l=Kq ,nd fokak 

 

 

˄ 

1              2 

/ 

1         2          3          4 

˄ 

1              2 

/ 

1        2          3          4 

ද ොද්         - 

‿ 

ද ොද්   -          ජිං          - 

‿                  ‿ 

ජිං 

‿             - 

ග       ජ         ග          ත 

 


